
  شعبه: نهم پايه: باسمه تعالي نام:

 8/3/0011 تاريخ امتحان: مديريت آموزش و پرورش شهرستان گراش خانوادگي:نام

 صبح 9 ساعت برگزاري: سال تولید، پشتیبانی ها، مانع زدایی ها نام پدر:

 دقیقه 57 :امتحان مدت  آموزشگاه: آموزي:شماره دانش

 4تعداد صفحه:  1شماره صفحه:  علوم تجربی نام درس:

 آموز(مصحح دوم )در صورت اعتراض و درخواست كتبی دانش مصحح اول

 تاريخ و امضا: خانوادگي دبير تصحيح:نام و نام تاريخ و امضا: خانوادگي دبير تصحيح:نام و نام

 نمره با حروف: نمره با عدد: نمره با حروف: نمره با عدد:

 بارم سوالات ردیف
 

 آرزوی توفیقا ب 

 گزینه صحیح را انتخاب كنید  1

 (A .واکنش پذيري کدام گزينه با اکسيژن بيشتر است 

 الف( مس            ب( آهن          ج( منيزيم                 د( طلا

B.حرکت کدام متحرک زير داراي شتاب نيست ) 

 الف( سنگ در حال سقوط                                              ب( دوچرخه در حال ترمز

 ج( موتوري که با سرعت ثابت در حال حرکت است                د( خودرو در حال افزايش سرعت

C.ترکيب اصلي خورشيد داراي کدام عناصر زير است ) 

 هيدروژن و نيتروژن      الف( هيدروژن و هليوم             ب( 

 اکسيژن و هليوم ج ( نيتروژن و هليوم                د( 

D.کدام جاندار زير پروکاريوت است ) 

 الف( قارچ              ب( آغازيان                ج( باکتري               د( جانوران

1 

 . صحیح یا غلط بودن عبارات زیر را با ص یا غ مشخص كنید  2

 الف( رگبرگ ها در برگ گياهان دولپه موازي است )       (

 ب( تندي متوسط کميتي است که اندازه دارد ولي جهت ندارد)       (

 ج( در عطارد به دليل دماي بالاي آن امکان حيات وجود ندارد)        (

 د( فشار هوا در مناطق کوهستاني از مناطق ساحلي بيشتر است)       (

1 

 .زیر را با با كلمات مناسب از داخل پرانتز كامل كنیدجملات   3

 حشرات( –الف( در ميان بند پايان ..................از همه فراوان ترند.          )سخت پوستان 

 -ب( در ترکيب سولفوريک اسيد علاوه بر گوگرد و اکسيژن عنصر .................نيزشرکت دارد. )نيتروژن

 هيدروژن(

 خزه( –ج( گلسنگ از همزيستي قارچ و ............ شکل مي گيرد. ) جلبک 

 پلاتي پوس( -د( .................... پستاندار تخم گذار است ) کانگورو

را نام برد.) کاهش کربن دي اکسنننيد افزايش  .........وان ....................... و ................ه( از مزاياي فتوسننننتز ميت

 کاهش اکسيژن افزايش کربن دي اکسيد( –اکسيژن 

) رقابت و شنننکار و شنننکارچي وجود دارد.و( بين جانداران هر بوم سنننازگان سنننه نوا ارتباط ................... و 

 همزيستي( -همياري
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 مي شود؟ امروزه در رده بندي جانداران به چه ويژگي هايي توجه  4

0  ........................2   ..........................3............................... 
57/ 



 .دو مورد ا ز نتایج افزایش بیش از اندازه ی كربن دی اكسید در هوا كره را بنویسید  7

   0            ........................................ .2.......................................... . 

7./ 

پرندگان برای اینکه بتوانند پرواز كنند علاوه بر داشتن بال و پر چه ویژگی های دیگری نیز باید   6

 داشته باشند؟ ) ذكر دو مورد(

   0- ......................    .....................2- .................................................. 

7./ 

دو گروه مهم تجزیه كنندگان ) كه با تجزیه مولکول های آلی بقایای جانداران انرژی به دست می   5

 آورند ( را نام ببرید.

   0-      .........................................2- ............................................. 

7./ 

8   

هر یک از جملات گروه الف را به یک گزینه از گروه ب وصل كنید. )یک گزینه از گروه ب اضافی 

 است. (

 الف                                                  ب                                    

 -2           *                                       * عقرب                            بزرگترين گروه کيسه تنان -0

  ازگروه عنکبوتيان است.  *                                          * باکتري هاي مفيد  روده

 * پلاناريا                 نوعي نرم تن است.  *                                -3

 در بدنش دستگاه گردش آب دارد.  *                                * هشت پا -0

 * مرجان                       با انسان رابطه همياري دارد.  *               -5

 *  ستاره دريايي                                                                              
 

1 

 به سوالات زیرپاسخ كوتاه دهید.   9

 الف( کدام گروههاي گياهان دانه ندارند و با هاگ توليد مثل مي کنند؟

 ب( کدام ويژگي ويروسها آنها را شبيه جانداران مي کند؟

 ج( اندازه ي گشتاور نيرو به چه عواملي بستگي دارد؟

 تنوا زيستي و انقراض گونه ها چيست؟د( امروزه مهم ترين خطر براي کاهش 

 ه( چه زماني بين جانداران رقابت ايجاد ميشود؟
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 چرا محلول ترکيبات يوني در آب رساناي جريان الکتريکي هستند ؟  11

 
7./ 

 منظور از واحد نجومي چيست؟  11

 
7./ 

علت آن تفاوت در هنگام برخورد دو ورقه ي قاره اي و اقيانوسننني کدام يک زير ديگري رانده مي شنننود؟   12

 چيست؟
7./ 

 وظيفه آوندهاي آبکشي در گياهان چيست؟  13

 
7./ 

 بيشتر پستانداران داراي اندامي به نام جفت هستند . وظيفه اين اندام چيست؟  14

 
7./ 



  شعبه: نهم پايه: باسمه تعالي نام:

 8/3/0011 تاريخ امتحان: مديريت آموزش و پرورش شهرستان گراش خانوادگي:نام

 صبح 9 ساعت برگزاري: سال تولید، پشتیبانی ها، مانع زدایی ها نام پدر:

 دقیقه 57 :امتحان مدت  آموزشگاه: آموزي:شماره دانش

 4تعداد صفحه:  3شماره صفحه:  علوم تجربی نام درس:

 آموز(مصحح دوم )در صورت اعتراض و درخواست كتبی دانش مصحح اول

 تاريخ و امضا: خانوادگي دبير تصحيح:نام و نام تاريخ و امضا: خانوادگي دبير تصحيح:نام و نام

 نمره با حروف: نمره با عدد: نمره با حروف: نمره با عدد:

 بارم سوالات ردیف
 

 آرزوی توفیقا ب 

 نیوتن را بیان می كند، دو اشتباه علمی دارد. آنها را اصلاح كنید.   اولمتن زیر كه قانون   17

اگر برايند نيروهاي وارد بر يک جسنم صنفر باشند جسنم سناکن شنروا به حرکت ميکند و جسم در حال        

 حرکت سرعتش افزايش ميابد.

7./ 

فرض اين که لايه ها  با توجه به شکل در دو سوال زير فقط نام لايه هاي خواسته شده را بنويسيد. ) با  16

 وارونه نباشند.(

 الف( جديدترين لايه کدام است؟   

  ب( قديمي ترين لايه کدام است؟ 

  

7./ 

شننکل زير مربوط به گياهي اسننت که سنناقه زير زميني دارد و هاگدانها در پشننت برگ قرار دارد .نام آن را     15

 بنويسيد.

  

 

27./ 

سانتي متري  ( بر روي بزرگترين 5و0و  3کيلوگرمي و ابعاد  ) 21يک قطعه ي فلزي مکعبي شکل به وزن   18

ضلع خودش قرار داده شده است. اندازه فشار وارد بر سطح زيرين آن را حساب کنيد.  )نوشتن فرمول الزامي 

 است.(

 

 

 

  1 

وارد شود تا  ( در چند متري از تکيه گاه بايدBبا توجه به شکل اگر از وزن اهرم صرف نظر کنيم ، نيروي )    19

 دستگاه در حال تعادل قرار گيرد؟ )نوشتن فرمول الزامي است.(

 

 
 

1 



 


